

Lahnmacun,Naan & Chapati Maker

Instruction Manual Of Mini Tandoor

(Specially for Chapaties and Naan)

PB-786

P&B

ENGLISH

DISCRIPTION OF THE APPLIANCE

It is with glass – door and knob for making in on/Off.

ABOUT THE USE:

The Appliance is specially made for making chapaties & Naan bread.

INSTALLATION:

It is free to installed. To avoid the smell the material, Tandoor has to be

Firstly heated empty.

-Appliance has to be connected in 230V.

-Glass door has to be closed.

-For 5 minutes it has to be heated up.

Apeculiar smell and smoke is normal by the first heating of the appliance, wich will go off quickly after some time.

CARE:

Body and glass door will be very hot. One can be burnt.

USE:

By backing, first put the rolled Chapati/Naan on the top of the heated Tandoor, till the small bubbles appear on then with the help of Tounge put this chapati as it is, without changing the sides on the tower plates, by opening the glass – door, till ist upper side has brown points and is puffed up.

CLEANING & CARE:

Before cleaning the appliance, wire has to be taken out the circuit and has to be cooled down. Not with water or in water cleaned. Body + glass – door has to be wet cloth cleaned and dry out. One should not use any cleaning agent! Always clean obnove and below palet after every use. After cleaning, let it be dry and particles on the foot can be removed by cloth/brush.

Packing material and the appliance not straight away to be thrown.

Keep in mind the recycling of the appliance.

Pay attention:

The electrical appliance has to be repaired by electricians only, for its safety purpose.

IMPORTANT STEPS TO KEEP IN MIND:

Appliance has to be kept on smooth stable working place.

It has to be connected to 230V, 2100W

One should not use it when:

Wire is not O.K.

Appliance itself, is not in the running position.

Or when it has fallen down.

To avoid unsuitable circumstances, it's better to read the instructions thoroughly.

Connection wire with the plug shouldn't be hanging off.

Appliance has to be used under observation.

Body + glass – door of the appliance is very hot during its operation.

One should be very careful from burning.

Children has to be kept away during its operation.

Except baking of bread (Chapati/Naan), other things shouldn't be tried on it.

Connection of the appliance to electric circuit has to be immediately

switched off, in case of:

-Disturbance during its operation

-Before cleaning + care of the appliance

-After the use

The appliance should be far off with the water i.e. not with running water cleaned.

One can save the money by removing the upper plate after using it a lot.

Recipe for Naan

Ingredients

Flour : 1kg. Fresh yeast : 10g

Oil : 50g. Egg : 1pc.

Salt : 10g. Milk : 50g.

Suger : 10g Joghurt : 50g

Method: Mix well all the ingredient + keep aside for
Coverning with wet cloth. Same procedure for making
Chapati's as Naan.

The temperature of accessible surfaces may be hig when the
Appliance is operating.

The door or the outer surface may get hot when teh appliance
Is operating.

This appliance is not intended for use by person (inclidung children)

With reduced physical, sensory or mental
capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they
havebeen given supervision or instruction concerning use of
the appliance by a person responsible for their safety.

Children should be supervised to ensure that they do not play
With the appliance.

The appliance is for indoor use only.

The appliance must not be immersed in water for cleaning .

If the supply cord is damaged, it must be replaced by the
Manufactur or ist service agent or a similarly qualified
person in order to avoid a hazard.

Please put food into the inner cavity of this appliance for
cooking only.

Please note the operation thime of this appliance schould not be
more than 1 hour.

(Specially for Chapaties and Naan)

Deutsch

Beschreibung des Gerätes

Das Gerät ist mit einer Glastür sowie einem Knopf für das an-bzw. Ausschalten, ausgestattet.

Verwendungszweck:

Das Gerät ist speziell dafür gemacht um Naan sowie Chapatibrote Zu Backen.

Beim ersten Gebrauch:

Um den Geruch der verwendeten Materialien zur Herstellung des Mini Tandoors zu vermeiden, sollte dieser vor der ersten Anwendung einmal komplett erhitzt werden (ohne Inhalt).

- Das Gerät sollte an einem 230V Anschluss angesteckt werden.
- Die Glastür muss IMMER, gebrauch, geschlossen sein.
- Vor gebrauch des Gerätes sollte dieser für mindestens 5 Minuten vorgeheizt werden.

Ein eigenartiger Geruch sowie ein bisschen Rauch sind bei der ersten Anwendung völlig normal. Diese verschwindet nach einer kurzen Zeit.

Bitte unbedingt beachten:

Bei der Anwendung des Geräts wird die Glastür sowie der „Körper“ des Gerätes ziemlich heiß. Man kann sich verbrennen!

Gebrauch:

Die bereits ausgerollten Chapatis/Naan auf die obere Pfanne legen, bis diese kleinen, typischen, bräunlichen Punkte bekommen. Ohne das Brot zu wenden nehmen sie nun mithilfe einem Küchenwerkzeugs, das Brot von der oberen Pfanne und legen diese in den Ofen, bis diese aufbläht und weitere braune Punkte bekommt. Vor dem Backen sollte der Ofen für 5 Minuten vorgeheizt werden, um das bestmögliche Resultat zu garantieren.

Pflegehinweis:

Vor dem Säubern des Gerätes sollte diese abgekühlt sein und darf nicht noch am Stromnetzwerk angeschlossen sein! Bitte nicht mit oder in Wasser Säubern. Nehmen sie stattdessen ein feuchtes Tuch. Bitte verwenden Sie keine Reinigungsmittel! Die obere und untere Platte sollte nach jeder Anwendung gereinigt werden! Nach dem Säubern bitte das Gerät trocknen lassen. Schmutz am Fuß des Gerätes können durch ein Tuch oder eine Bürste entfernt werden.

Werfen Sie das Gerät nicht einfach in den Müll, der Mini Tandoor Gehört zum Sondermüll und sollte, nachdem er seine Dienste vollbracht Hat, auch hier entsorgt werden.

Reperaturbedürfnisse:

Das Gerät sollte nur von Fachpersonal repariert werden. Zur eigenen Sicherheit.

BITTE BEACHTEN:

Das Gerät sollte auf eine stabilen Arbeitsplatte stehen

Es sollte an einem 230V/2100W Anschluss angeschlossen werden.

Nicht benutzen falls:

Das Kabel defekt ist.

Das Gerät selbst in keiner lauffähigen Position ist.

Das Gerät heruntergefallen ist.

Um unsichere Situationen zu vermeiden, sollte die

Gebrauchsanweisung komplett gelesen werden!

Das Stromkabel sollte nach Gebrauch eingerollt werden.

Das Gerät darf nur unter Beobachtung laufen!

Gerätekörper sowie Glastür werden bei der Anwendung des Gerätes sehr heiß. Mit äußerster Vorsicht umgehen um eventuelle Verbrennungen zu vermeiden.

Kinder sollten von dem Gerät ferngehalten werden.

Das Gerät sollte nur zum backen von Chapatis und Naan verwendet werden.

Das Gerät sollte sofort vom Strom genommen werden, wenn:

-...es zu Störung während des Betriebs des Geräts kommt.

-...man es reinigt

-...nach dem Gebrauch

Das Gerät sollte vom laufenden Wasser ferngehalten werden!

Sie können Geld sparen indem Sie nach effizientem Gebrauch des Mini Tandoors die obere Platte austauschen.

Rezept für Naan

Zutaten

Mehl : 1kg.	Frische Hefe : 10g
Öl : 50g.	Eier :1st.
Sal z : 10g.	Milch :50g.
Zucker : 10g	Joghurt :50g

Zubereitung:

Alle Zutaten gut mischen & für eine Stunde an einer Warmen Stelle
Ablegen damit der Teig aufgeht.

Die Temperatur der zugänglichen Bereiche des Gerätes können
Ziemlich schnell heiß werden.

Die Glastür sowie der Körper des Gerätes können während der
Anwendung sehr heiß werden.

Dieses Gerät wird nicht für Personen (einschließlich Kinder) mit
verringerten körperlichen, sensorischen oder Geistesfähigen oder
Mangel an Erfahrung und Wissen empfohlen, es sei denn Sie sind
Unter Aufsicht und unter Anweisung, hinsichtlich des Gebrauchs des
Gerätes, von einer Person die für Ihre Sicherheit verantwortlich ist.
Kinder sollten von diesem Gerät ferngehalten werden!

Das Gerät ist nur für den Gebrauch im Haus.

Die Geräte dürfen zur Reinigung nicht im Wasser untergetaucht werden.

Wenn das Stromkabel beschädigt wird, muss sie vom Hersteller oder
Einem Service-vertreter oder eine ähnlich qualifizierte Person ersetzt
werden, um Gefahren zu vermeiden.

Der innere raum dieses Gerätes ist nur zum Backen von Naan &
Chapati gedacht.

Die Betriebszeit dieses Gerätes sollte nicht mehr als 1 Stunde sein.

HERGESTELLT FÜR:

Eurostock

Hanauer Landstr. 213

60314 Frankfurt am Main

Tel: +49 (0)69 823 770 96

info@eurostock.biz

